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Ενημερωτική Δράση: Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας  

για την ανίχνευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων στο Στέκι της Ευρώπης 

 O E.O.Π.Π.Ε.Π. και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στην Ελλάδα διοργανώνει στο πλαίσιο της 

τρέχουσας Eυρωπαϊκής Eβδομάδας Eπαγγελματικών 
Δεξιοτήτων 5 ως 9/12/2016 με τίτλο «ΒΡΕΣ ΤΟ ΤΑΛΕΝΤΟ ΣΟΥ» 
συνδιοργανώνουν ενημερωτική δράση για τη σημασία της 
Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας στην ανίχνευση και ανάπτυξη 
δεξιοτήτων.  

Σε εξέλιξη είναι τα Εργαστήρια Συμβουλευτικής 
Σταδιοδρομίας στο Στέκι της Ευρώπης για νέους και ενήλικες 
καθημερινά έως και τις 9 Δεκεμβρίου και ώρες 12.30-18.00. 
Τα workshops αφορούν τον εντοπισμό των δεξιοτήτων και την 
ανάδειξη δεξιοτήτων μέσω e-portfoliο και EUROPASS CV με 
διάρκεια 1 ώρα έκαστο. Παράλληλα λειτουργεί infodesk των 
Ευρωπαϊκών δικτύων Euroguidance, Europass, EQF-NCP, όπου 
μπορούν τόσο οι νέοι, όσο και οι ενήλικες να ενημερώνονται 
για τις δράσεις και τα δωρεάν διαδικτυακά εργαλεία που 
προσφέρει ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και πώς μπορούν να τα 
αξιοποιήσουν στο σχεδιασμό της σταδιοδρομίας τους.  

Η κοινή αυτή ενημερωτική δράση της Αντιπροσωπείας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα εγκαινιάστηκε στις 5 
Δεκεμβρίου 2016 με τη συνδιοργάνωση μιας πολύ 
σημαντικής εκδήλωσης που έλαβε χώρα στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

στην Ελλάδα, Βασ. Αμαλίας 8, Αθήνα, με θέμα «Στρογγυλό 
τραπέζι: Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας για την ανίχνευση και 
ανάπτυξη δεξιοτήτων». 

 Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Επικεφαλής του Γραφείου του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα κ. Λεωνίδας 
Αντωνακόπουλος και 
ο Αναπληρωτής 
Επικεφαλής της 

Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στην 
Ελλάδα κ. Άρης 

Περουλάκης. 
Μίλησαν η 

Αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας κα Ράνια Αντωνοπούλου και ο 
Υφυπουργός Παιδείας κος Δημήτριος Μπαξεβανάκης. 
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Εκ μέρους του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. ο Διευθύνων Συμβουλος κ. Σταύρος Καραγκούνης ανακοίνωσε την υπογραφή 
πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ ΕΟΠΠΕΠ και ΟΑΕΔ στον τομέα της Συμβουλευτικής Σταδιοδρομία και η 
Διοικήτρια του ΟΑΕΔ κ. Μαρία Καραμεσίνη υπογράμ  μισε τη σημασία της συνεργασίας αυτής καθώς με την 
αξιοποίηση της διαδικτυακής πύλης διά βίου ανάπτυξης σταδιοδρομίας ενηλίκων από τους εργασιακούς 
συμβούλους του ΟΑΕΔ, θα ωφεληθούν ουσιαστικά οι άνεργοι. Επίσης ανέφερε ότι η συνεργασία με τον ΕΟΠΠΕΠ 
θα εστιάσει στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών με συνεχή επιμόρφωση και πιστοποίηση προσόντων 
των εργασιακών συμβούλων. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και 
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Θανάσης Ζαχαρόπουλος τόνισε επίσης τη σημασία των πορισμάτων του 
Μηχανισμού Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς Εργασίας για τη Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας, ενώ ο 
εκπρόσωπος της ΓΣΕΕ κ. Χρήστος Γούλας τόνισε την ανάγκη να προχωρήσει η διαδικασία πιστοποίησης των 
Συμβούλων Σταδιοδρομίας από τον ΕΟΠΠΕΠ.  

 Τη συζήτηση συντόνισε η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
του ΕΟΠΠΕΠ κα Φωτεινή Βλαχάκη, η οποία παρουσίασε 
επίσης τα διαδικτυακά εργαλεία συμβουλευτικής 
σταδιοδρομίας του ΕΟΠΠΕΠ «Teens Gate» για εφήβους 
και νέους και» e-Stadiodromia» για ενήλικες και 
αναφέρθηκε στις θετικές επιπτώσεις των υπηρεσιών 
συμβουλευτικής σταδιοδρομίας για το άτομο, την 
οικονομία και την κοινωνία. Επίσης, η ΠροΪσταμένη της 
Διεύθυνσης Πιστοποίησης Προσόντων του ΕΟΠΠΕΠ κα. 
Ιωάννα Δέδε υπογράμμισε τη σημασία της 
συμβουλευτικής σταδιοδρομίας πριν και μετά τη 

διαδικασία πιστοποίησης προσόντων, αλλά και για την αναγνώριση της μη  τυπικής και άτυπης μάθησης. 

Ακολούθησε γόνιμος διάλογος μεταξύ των εκπροσώπων όλων των θεσμικών φορέων και κοινωνικών εταίρων που 
συμμετείχαν. Περισσότερες πληροφορίες #Info @ http://www.europeforall.gr/el/eu4u-workshops καθώς και στο 
δικτυακό τόπο του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. www.eoppep.gr  

https://www.facebook.com/hashtag/info?source=feed_text&story_id=1816030072008327
http://www.europeforall.gr/el/eu4u-workshops
http://www.eoppep.gr/

